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ЛОГОРИТМІКА ЯК ЗАСІБ КОРЕКЦІЇ МОВЛЕННЄВИХ 

ВІДХИЛЕНЬ  У ДІТЕЙ ІЗ ЗАЇКАННЯМ 

Заїкання – це одне із найбільш стійких та складних мовленнєвих розладів. 

Сучасний комплексний підхід щодо подолання заїкання виділяє важливе місце для 

логопедичної ритміки, яка сприяє подоланню фізичної та психічної симптоматики 

заїкання [4]. Включення засобів логоритміки у індивідуальні логопедичні заняття у 
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закладах дошкільної освіти підвищує ефективність корекції даного відхилення та 

покращує мовлення, фізичний та психічний розвиток дитини. 

 Проблема проведення занять з логоритміки набуває все більшого 

інтересу як для логопедів, так і для музичних керівників. Логоритміка здійснює 

великий психотерапевтичний вплив на особистість дитини, у якої наявне 

заїкання, сприяє розвитку її позитивних сторін та нівелюванню негативних. 

Значення ритмічного та логоритмічного впливу на людей підкреслювали багато 

науковців, а саме: Г.Волкова, Н.Ричкова, Н.Власова, В.Гринер та інші. 

У логоритмічному вихованні виділяють 2 основних напрями. Перший – 

розвиток, виховання та корекція немовленнєвих процесів у дітей з 

мовленнєвою патологією, а саме: слухової уваги, пам’яті, оптико-просторових 

уявлень, здорової орієнтировки на співбесідника, координації рухів, відчуття 

темпу та ритму руху, виховання та перевиховання особистості, характеру. 

Друге – розвиток мовлення і корекція мовленнєвих порушень: виховання темпу 

та ритму дихання, мовлення, орального праксису, просодії, фонематичного 

слуху тощо [2]. 

Музичний ритм є найбільш доцільним для людини, що заїкається, тому 

що він надає ширший практичний матеріал, має великий вплив на емоційну та 

вольову сфери. Ритм не тільки регулює рух, слово та керує темпом, але і 

динамічними особливостями мовлення.   

Рухові, музично-рухові, музично-мовленнєві, ритмічні, мовленнєві без 

музичного супроводу, мовленнєво-рухові вправи та ігри нормалізують 

просодію, рухову сферу людини із заїкуванням, а це, в свою чергу, допомагає їй 

змінити ставлення до спілкування, її найблищого соціального оточення та 

власного мовленнєвого порушення  [3]. Ці зміни зумовлені тими позитивними 

рисами характеру та поведінки, які з’являються у дитини із заїканням у процесі 

корекції психомоторики, а саме: ініціатива у спілкуванні, активність у 

діяльності, впевненість у рухах самостійність у вирішенні рухових та 

мовленнєвих труднощів, переорієнтація у значущості життєвих ситуацій у 

зв’язку зі зміною ставлення до мовленнєвого порушення. Логопедична ритміка, 

https://korektolog.com/component/glossary/%D0%93%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B9-1/%D0%A0/%D0%A0%D0%B8%D1%82%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0-232/
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як і будь-який інший засіб корекції мовленнєвих відхилень, також вимагає 

систематичної повсякденної роботи, бо саме у такий спосіб вона проявляє себе 

як ефективний засіб дитячого розвитку [5]. 

Таким чином, логопедична ритміка має велике значення для 

перевиховання особистості із заїканням, його соціальної адаптації, позитивного 

емоційного спектру, а також для тренування та корегування загальної та 

мовленнєвої моторики. 
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